

від 19 березня 2022 року

*Кому:*  
Президенту України  
пану Зеленському В.О.

*Копія:*  
Прем'єр-міністр України  
пану Шмигалю Д.А.

Віце-прем'єр-міністру – Міністру  
цифрової трансформації України  
пану Федорову М.А.

Міністру оборони України  
пану Резнікову О.Ю.

Міністру економіки України  
пані Свириденко Ю.А.

Міністру інфраструктури України  
пану Кубракову О.М.

*Стосовно роботи ІТ-індустрії та  
підтримки економіки України у воєнний час*

### **Шановний пане Президенте!**

Асоціація «Інформаційні технології України» та регіональні ІТ-кластери, які представляють інтереси української ІТ-галузі, висловлюють Вам свою глибоку повагу та, перш за все, засвідчують свою вдячність за Вашу відданість інтересам України в цей найтяжчий час! Ми пишаємось мати такого Президента!

Ми також вдячні Вам за активну участь у розвитку української ІТ-галузі та цифрової економіки в нашій державі. Саме завдяки Вашій підтримці та роботі Міністерства цифрової трансформації України вдалося в найкоротші строки реалізувати спеціальний податковий режим Дія.City, який дав поштовх для подальшого розвитку ІТ-індустрії. Зараз, під час війни, до Дія.City продовжують приєднуватись ІТ-компанії, які працюють на нашу спільну перемогу на кібер фронті та головне - на фронті економічному.

В цей непростий для всіх час, через агресію Російської Федерації та активні бойові дії на території України, ІТ-індустрія вимушена звернутися за Вашою підтримкою та допомогою. Через воєнний стан та оголошення загальної мобілізації подальше існування ІТ-галузі в Україні опинилося під загрозою.

Ми є патріотами України і розуміємо потреби держави в обороні від дій агресора. Ще з перших днів війни сотні наших спеціалістів з бойовим досвідом добровільно поповнили лави Збройних Сил України та територіальної оборони. Значна частина людей була мобілізована у встановленому законом порядку. ІТ-компанії допомагають армії як грошовими коштами, так і обладнанням, організують поставки товарів оборонного характеру, надають гуманітарну допомогу. На сьогоднішній день фінансова підтримка від ІТ-індустрії Збройним Силам України і населенню вже складає сотні мільйонів гривень та продовжує надходити щодня. Також ІТ-спеціалісти активно долучаються до боротьби в інформаційному просторі, в сфері кібербезпеки держави та технічної підтримки об'єктів ІТ-інфраструктури підприємств різних галузей національної економіки України.

Найбільш цінним активом всіх ІТ-компаній України є люди – ІТ-спеціалісти. Значна частина ІТ-фахівців це чоловіки призовного віку, а, відповідно, зараз почала відбуватися їх активна мобілізація. Це може заблокувати роботу ІТ-галузі та практично припинити її подальше існування в Україні вже через декілька місяців.

Безумовно, всі громадяни є рівними перед законом, тож ІТ-спеціалісти не мають пільги чи переваг, готові захищати свою державу, в тому числі, зі зброєю в руках. Однак, сьогодні ми також бачимо свої можливості утримання економіки України та допомоги державі в максимально ефективний для нас спосіб, про що закликали і Ви, пане Президенте, і Прем'єр-міністр України та інші представники уряду. Це дійсно вкрай важливо для спільного майбутнього.

Робота ІТ-галузі спрямована, у значній частині, на експорт послуг, тобто, ми є тим ресурсом, який здатний забезпечити надходження валюти в Україну та сплату податків навіть у воєнний час. Ми виконуємо свої обов'язки за контрактами, інколи, працюючи навіть в бомбосховищах. І ми будемо продовжувати це робити, оскільки розуміємо, що саме ІТ-галузь в силу специфіки її роботи здатна ефективно працювати під час війни, що, на жаль, не завжди можливо для інших експортних галузей.

Українські ІТ-компанії продовжують виконувати свою роботу та рухати економіку країни. Понад 80% працівників залишаються залученими до щоденних робочих завдань. На нашу думку, саме ІТ-індустрія допоможе забезпечити додаткове фінансування потреб держави у воєнний час та швидко відбудову економіки після нашої перемоги.

Просимо Вашої підтримки стосовно розробки законодавчих механізмів для забезпечення:

- 1) мобілізації спеціалістів ІТ-індустрії, які задіяні в роботі над проектами та виконанням зобов'язань ІТ-компаній за контрактами, в останню чергу;
- 2) вдосконалення порядку бронювання ІТ-спеціалістів у кількості, яка критично необхідна для збереження та розвитку ІТ-галузі в умовах війни;
- 3) можливості виїзду за кордон ключових ІТ-спеціалістів за окремою процедурою, в тому числі, під гарантії бізнесу.

Просимо вашого сприяння в організації найближчим часом зустрічі керівників Офісу Президента України, Міністерства оборони України, Міністерства економіки України, Міністерства інфраструктури України та Міністерства цифрової трансформації України з представниками ІТ-індустрії для напрацювання конкретних спільних дій у вирішенні вищезазначених питань.

Заздалегідь вдячні за підтримку та сподіваємось на подальшу плідну співпрацю заради перемоги!

Слава Україні!

З повагою,

**Асоціація ІТ України, Виконавчий директор Костянтин Васюк**

**Асоціація ІТ компаній Вінниці, Голова правління Дмитро Софіна**

**Київський ІТ Кластер, Виконавчий директор Вікторія Журбас - Литвин**

**Львівський ІТ Кластер, Виконавчий директор Степан Веселовський**

**Маріупольський ІТ Кластер, Голова спілки Євген Карканець**

**Чернігівський ІТ Кластер, Директор Ірина Лисиця**

**ГО "АЙСІТІ КЛАСТЕР ЗАПОРІЖЖЯ", Голова правління Антон Савченко**

**ГО "АЙТІ ФЕМІЛІ ОДЕСА", Директор Катерина Соловей**

**ГО "Івано-Франківський ІТ Кластер", Виконавчий директор Ірина Дарвай**

**ГО "ІТ кластер міста Хмельницького", Голова правління Сергій Яцишен**

**ГО "ІТ Кластер "ЧЕРНІВЦІ ІТ КОМ'ЮНІТІ", Голова правління Дмитро Шкільнюк**

**ГО "Луцький ІТ Кластер", Виконавчий директор Віктор Левандовський**

**ГО "Тернопільський ІТ Кластер", Виконавчий директор Катерина Михайліді**

**ГС "Дніпро ІТ Ком'юніті", Виконавчий директор Євген Гостіщев**

**ГС "Рівненський ІТ Кластер", Голова правління В'ячеслав Мельник**

**ГС "Харківський ІТ Кластер", Виконавчий директор Ольга Шаповал**

**ГС "Черкаси ІТ Кластер", Виконавчий директор Анастасія Негода**